

第十二届“气象防灾减灾宣传志愿者中国行”活动在蓉启动

本报讯 7月16日上午,由中国气象局、教育部、共青团中央、中国科协主办,成都信息工程大学、中国气象学会、蒲江县人民政府承办,各省市气象局、气象学会、教育厅、团委、科协以及南京信息工程大学等20所相关高校协办的第十三届“气象防灾减灾宣传志愿者中国行”活动启动仪式在成都市蒲江县明月村举行。



第十三届气象防灾减灾宣传志愿者中国行启动仪式现场

本次活动以“服务基层、振兴乡村”为主题。中国气象局气象宣传与科普中心主任于斌、四川省农业科学院院长牟锦毅、成都信息工程大学党委书记周激流、中国气象学会秘书处秘书长王金星、四川省气象局副局长陈志明、蒲江县县长赵朝刚、成都市气象局副局长廖新运,以及省教育、省科协、团省委、中国气象出版社、四川省气象学会、广东省气象学会、全国20余所高校团委和有关单位负责人、防灾减灾宣传志愿者参加了启动仪式。启动仪式由成都信息工程大学党委副书记马洪江主持。

周激流在致辞中指出,由成都信息工程大学发起的“气象防灾减灾宣传志愿者中国行”活动已成为普及气象防灾减灾知识,提升全民应对气象灾害的意识和能力,提高全民科学素养的具有代表性和全国影响力的高校志愿者文化品牌活动。他希望广大志愿者们将小我融入大我,在实践中扎根祖国大

地,在气象防灾减灾宣传的广阔舞台上,学以致用,用实际行动为乡村振兴助力,为全面建设社会主义现代化国家添砖加瓦。

于斌在讲话中指出,“气象防灾减灾宣传志愿者中国行”活动与国家发展战略相结合,与广大人民群众对气象防灾减灾知识的需求有效契合。他希望该活动不断创新工作模式和宣

传方法,建立常态化合作机制,为推动社会公益事业发展,传播综合防灾减灾理念,促进乡村振兴和建设美丽中国建设发挥更大作用。

四川省农业科学院院长牟锦毅表示,“气象防灾减灾宣传志愿者中国行”活动作为中国气象聚力打造的科普品牌活动,让更多基层群众增强了防灾减灾和应对气候变化

的意识,提升了他们的应急避险能力,让社会各界感受科技魅力,共享气象科技发展成果,为推动打通气象科技“最后一公里”发挥了重要作用。

据介绍,本次“气象防灾减灾宣传志愿者中国行”活动共有全国21所高校参与,组建了80个团队。启动仪式之后,将有800多名气象防灾减灾宣传志愿者奔赴全国各地,他们将进入学校、社区、厂矿、乡村,通过知识讲座、图片展、发放防灾减灾宣传资料、开展调研等多种形式的宣教活动,让气象防灾减灾知识贴近百姓需求、走进百姓生活。

成都信息工程大学外国语学院学生肖雅洁已经连续3年报名参加“气象防灾减灾宣传志愿者中国行”活动,她和她的小伙伴们深入乡村、城镇社区,走进中小学、企事业单位,向广大干部群众宣传暴雨、寒潮、大风、干旱、雷电、冰雹等各种气象灾害的预警和防御知识。“我们在服务社会的同时,收获了友谊、收获了成长、收获了课堂上学不到的知识。我们深刻认识到提升全民防灾减灾救灾能力刻不容缓。”肖雅洁说。

唱好双城记 建设经济圈

探求成渝旅游协同发展之道

——西南交通大学“暑期三下乡”活动纪实

为了响应国家对大学生“三下乡”实践号召,推进成渝双城经济圈建设,西南交通大学经济管理学院组织了一支由博士生、硕士生带队,本科生共同参与的“共筑成渝,添彩双城记”实践队。实践队于7月8日至17日分别对成都、重庆主要景区的游客就促进成渝旅游协同发展的相关问题进行了深入调查。

为首发地点开始了调研之行。暑期的成渝迎来了络绎不绝的游客,这也使得实践的开展更加顺利。在锦里,一名15岁的小游客表示自己是第一次入川,但十分喜爱三国文化,对于文化底蕴深厚的武侯祠更是念念不忘。问及对于重庆的感受时,他则用“极具魔幻色彩”来形容。问卷采访时,队员们遇到了不少带着孩子旅行的家庭。家长总会让着孩子的小朋友们参与到采访中来,由孩子代笔,他们则从旁指点,与孩子探讨每一个话题。在短暂的几分钟里,实践队、家长、孩子也进行了一场很愉快的沟通交流,也收集了不同年龄段对于成渝旅游的反馈。

在重庆,虽然7月的小雨不断,但在解放碑及洪崖洞仍有不少游客慕名而来。还有不少游客专门设计了“成渝两地游”。“我们来体验山城重庆,有时间的话还打算去成都待几天。”有游客说,还有不少游客对于成渝两地旅游发展发表了自己的看法。

实践队还前往著名红色景点“渣滓洞”,采访前来缅怀烈士,进行红色教育的旅游团体。在这里,实践队还偶遇了不少其他高校的大学生“三下乡”实践队。并同样来自成都的西南财经大学调研团队的同学们就“成渝旅游经济”的主题进行了交流。

实践队在实践中先后采访了来自云南、贵州、陕西、浙江、河南、北京等多省市区的游客,采访了一百余名15~65岁不同年龄段的游客,为成渝两地的旅游业发展调研给出了多样化的调查数据。

实践期间,实践队还对景区附近伴手礼、文创店等进行了细致的考察,观察成渝两地特色的设计元素及产品。实践队深入各个文创店,发现了一系列包含成渝元素的文创产品,包括但不限于解放碑、火锅、熊猫主题的冰箱贴、镇纸等。在重庆的鹅岭二厂,富含特色的文创产品更让实践队爱不释手,也为他们的文创设计带来了不少灵感。

调研活动中,实践队对于成渝双城旅游经济的建设也有了新视角的见解。在感受两城魅力的同时,对两座城之间气质的相似性和差异性也激发了同学们对成渝双城旅游联票设计、成渝特色伴手礼设计的更多可能性的思考,也发现了期间存在的种种实际问题。

据悉,成员们还将汇总调研数据,后续将整理成文,并初步设计出成渝双城旅游联票及伴手礼,完成此次的“三下乡”实践队活动报告,为成渝经济圈建设助一臂之力。(贾佳)

“美景”有条：千姿百态访五湖四海

7月8日下午,实践队以锦里16日,实践队特地构思了“成渝双城伴手礼”环节,寻找适合的重庆特产。实践队沿街寻觅,在“合川桃酥”“重庆沱茶”等数家重庆特产小店中,选中了“陈建平”陈麻花作为构思的试验品。

添彩双城：成渝联动创精彩未来

实践队还前往著名红色景点“渣滓洞”,采访前来缅怀烈士,进行红色教育的旅游团体。在这里,实践队还偶遇了不少其他高校的大学生“三下乡”实践队。并同样来自成都的西南财经大学调研团队的同学们就“成渝旅游经济”的主题进行了交流。

省级报刊 全国公开发售

四川省内各地报刊广告信息,包括《四川日报》、《四川电视台》、《四川广播电台》等媒体的广告位。

环境影响评价信息第二次公示

关于成都百年春熙集团有限公司联合成都百年春熙建设投资有限公司的公告,涉及成都百年春熙集团有限公司联合成都百年春熙建设投资有限公司的公告。

2021 国际金融科技论坛：新发展格局下的金融科技与数据治理

地方政府如何推动数据要素市场建设,形成数字经济新增长点?

随着金融科技与数字经济的蓬勃发展,近年来数据安全、金融风险、数字治理成为国家和国际社会十分重视的问题。7月17日,在由西南财经大学、加州大学伯克利分校国际风险数据分析联盟、成都市地方金融监督管理局联合举办的“第四届国际金融科技论坛 SWUFE & CDAR 2021”——“金融科技与数据要素市场建设”分论坛上,国内外机构专家精英在蓉针对上述问题从不同角度进行了深度且热烈的探讨。

成都首席战略官陈龙强等嘉宾发表主题演讲,共同探讨金融科技新需求对于数据要素市场建设为金融科技发展带来的新机遇,为推动金融科技和数字经济协调发展建言献策。

在分论坛中,西南财经大学金融学院数字经济研究中心主任陈文表示,研究中心团队自2019年来就开始了相关研究,不仅站在国家战略高度就中央和地方政府对于大数据的支持政策做了系统梳理,实证检验了政府大数据政策支持对于促进数字经济发展的正向价值,还广泛对比分析了国内外大数据交易的主要模式和先进实践经验,肯定了市场主体发挥的积极作用。

本次论坛上,世界银行发展金融及可持续发展顾问邵部长毅、腾讯研究院副院长、首席经济学家李刚,中信百信银行股份有限公司首席战略官陈龙强等嘉宾发表主题演讲,共同探讨金融科技新需求对于数据要素市场建设为金融科技发展带来的新机遇,为推动金融科技和数字经济协调发展建言献策。

在分论坛中,西南财经大学金融学院数字经济研究中心主任陈文表示,研究中心团队自2019年来就开始了相关研究,不仅站在国家战略高度就中央和地方政府对于大数据的支持政策做了系统梳理,实证检验了政府大数据政策支持对于促进数字经济发展的正向价值,还广泛对比分析了国内外大数据交易的主要模式和先进实践经验,肯定了市场主体发挥的积极作用。

欢迎刊登 环评公示 * 招贴公告 * 清收公告 * 融资公告 * 股权转让 * 律师声明 登报咨询电话 1388-028-1755 全心全意为您服务

经四川智天环保科技有限公司... 成都云智天环保科技有限公司... 成都云智天环保科技有限公司... 成都云智天环保科技有限公司...

成都云智天环保科技有限公司... 成都云智天环保科技有限公司... 成都云智天环保科技有限公司... 成都云智天环保科技有限公司...